
Інформація

ISSN 0203-3100. Geophysical Journal. 2026. Vol. 48. № 1	 125

Шановні автори, читачі та члени ре-
дакційної колегії «Геофізичного журналу»!, 
радо сповіщаємо, що Міністерство освіти 
і науки України підбило підсумки кон-
курсного добору для надання фінансової 
підтримки науковим фаховим виданням 
України на 2026—2027 рр., які індексують-
ся міжнародними наукометричними база-
ми даних Scopus та/або Web of Science Core 
Collection.

Добір став першим інституційним меха-
нізмом МОН, спрямованим на підтримку 
наукових фахових видань, які демонстру-
ють сталі показники якості та міжнарод-
ної інтеграції. Він запроваджує системну 
та прозору модель державної підтримки 
провідних українських наукових журна-
лів на основі чітких і публічних критеріїв.

Про конкурс
Конкурс проведено відповідно до по-

станови Кабінету Міністрів України від 
26 серпня 2025 р. № 1032 та наказу МОН 
№ 1291 від 26 вересня 2025 р., що регламен-
тує роботу конкурсної комісії й методику 
оцінювання заявок.

Заявки на участь подавалися через сис-
тему URIS. До участі допускалися видання, 
які, зокрема, індексуються у Scopus та/або 
Web of Science Core Collection не менше 
ніж двох років поспіль і мають категорію 
«А» в Переліку наукових фахових видань 
України.

Як відбувалося оцінювання
Оцінювання заявок здійснювала спеці-

альна конкурсна комісія за затвердженою 
методикою з урахуванням, зокрема:

•	 рівня впливовості видання (квартиль, 
процентиль тощо);

•	 дотримання принципів академічної 
доброчесності;

•	 відповідності редакційної політики та 
публікаційної етики;
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•	 внесення до директорії видань від-
критого доступу (DOAJ);

•	 безоплатна публікація українських 
учених.

За результатами роботи конкурсної ко-
місії МОН затвердило перелік з 19 науко-
вих фахових видань України (наказ МОН 
№ 149 від 03 лютого 2026 р.), які за підсум-
ками конкурсу визначені переможцями та 
рекомендовані конкурсною комісією на 
отримання фінансової підтримки.

Переможці конкурсного добору
Сім журналів, засновниками яких є 

установи Національної академії наук 
України, увійшли до переліку перемож-
ців і отримають державну підтримку. Се-
ред них і «Геофізичний журнал» (Інститут 
геофізики ім. С.І. Субботіна).

Яку підтримку отримають видання- 
переможці

Фінансова підтримка надається пере-
можцям конкурсу протягом двох років рів-
ними частинами — у розмірі 350 тис. грн на 
рік. Підтримка спрямовується на заходи, 
що сприяють міжнародній інтеграції та 
підвищенню якості видавничих процесів, 
а саме: розвиток відкритого доступу, ре-
дакційний і технічний супровід, переклад і 
редагування англомовних матеріалів, про-
грамне забезпечення, підвищення кваліфі-
кації редакторів і рецензентів тощо.

Довідково
Конкурс проводився у межах фактич-

них надходжень до спеціального фонду 
державного бюджету коштів  від зовніш-
нього інструменту допомоги Європейсько-
го Союзу.

Подяка за спільний успіх
Цей успіх став можливим завдяки ко-

лективним зусиллям усієї спільноти «Гео-
фізичного журналу». Автори, рецензенти, 
редактори і читачі разом формують його 
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розвиток і впливовість у науковому серед-
овищі.

Ми віримо, що журнал і надалі залиша-
тиметься авторитетною платформою для 

наукових досліджень, сприятиме міжна-
родній співпраці та подальшому розвитку 
геофізики. Дякуємо всім за внесок і спіль-
ний рух уперед.

З найкращими побажаннями, 
Заступник директора з наукової роботи ІГФ НАНУ 
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